

تغییر معادله قدرت به نفع ملت‌ها

بقیه از صفحه اول

این یک تحول بزرگ است که از ایران شروع شده و در حال گسترش در نقاط مختلف جهان است. با عمیق‌تر شدن این تحول، توازن قدرت در جهان به نفع ملت‌ها تغییر خواهد کرد و پیشگامان این تحول، نه‌وا را سقف خواهند شکافت و طریحی نو در خواهند انداخت به این شرط که زامداران ما قدر این نعمت که محصول خون شهیدان، پایمردی نیروهای مسلح و حضور خالصانه مردم بی‌ادعا در صحنه‌هاست را بدانند و در پاسداری از حقوق ملت از هیچ تلاشی دریغ نمایند. این روزها به وضوح پیدایش که دست‌های برای ناراضی کردن مردم با ایجاد گرانی‌های بی‌دلیل، اختلاف‌افکنی‌های خودمحورانه و خودسرانه و نادیده گرفتن حقوق مردم مشغول فعالیت هستند. عقلائی قوم باید مانع این ناراضی‌تراشی‌ها شوند و زمینه را برای تقویت وحدت ملی و انسجام چنان فراهم سازند که ایران بتواند رسالت تاریخی خود را در مقطع کنونی به خوبی به پیش ببرد.

روایت روزنامه‌نگاران محقق نیویورک تایمز از گزارشی که درباره ضربات ایران به مقرهای آمریکا منتشر کردند

روزنامه‌نگارانی که برای نیویورک‌تایمز درباره تأثیر قابل توجه حملات ایران به پایگاه‌های آمریکا در منطقه، مطالب ویژه منتشر کردند، درباره روند بررسی و تحقیق و راستی‌آزمایی ادعا‌های دو طرف، توضیح داده‌اند.

در بخشی از این روایت جالب، گفته شده است:

ما می‌خواستیم از میان این ادعاها و شعارهای تکراری عبور کنیم و واقعیت خسارت را درک کنیم. بنابراین نمی‌توانستیم این تصاویر ماهواره‌ای ایران را به ظاهرشان قبول کنیم. مجبور بودیم آنها را راستی‌آزمایی کنیم، با منابع دیگر مقایسه کنیم و همه این کارها را انجام دهیم.

کاری که کردیم این بود که تمام این تصاویری را که ایرانی‌ها منتشر کرده بودند جمع‌آوری کردیم – ده‌ها و ده‌ها تصویر از چندین کشور مختلف. سپس سراغ شرکت‌های ماهواره‌ای اروپایی رفتیم که محدودیت مشابهی برای انتشار تصاویر نداشتند. به عنوان مثال، این مربوط به عربستان سعودی است. این پایگاه سلطان هوایی شاهزاده سلطان است که آمریکا از آن عملیات انجام می‌دهد. و این تصویر ایرانی است، دقیقاً همین جا، که می‌بینید ۱۲ ساختمان در تصویر «قبل» وجود دارد. و در تصویر «بعد» می‌بینید که حدود چهار یا پنج تای آنها تخریب شده‌اند. سپس ما همان موقعیت را در این تصویر از یک ارائه‌دهنده اروپایی بررسی می‌کنیم. و کاملاً یسکسان است، درست است؟ یعنی می‌بینید که دقیقاً همان ساختمان‌ها تخریب شده‌اند، همان الگو، همان مکان. ما این کار را در همه موارد انجام دادیم. این کار را با ده‌ها تصویر انجام دادیم. حتی یک تصویر جعلی پیدا نکردیم. به طور کلی، ما دریافتیم که ایران و شبه‌نظامیان تحت حمایت ایران به ۱۸ مکان نظامی مختلف در هفت کشور مختلف که آمریکا از آنها استفاده می‌کند، حمله کرده‌اند. سایر خبرگزاری‌ها نیز میزان مشابهی از خسارت را گزارش کرده‌اند، اما ما دریافتیم که علاوه بر پایگاه‌های بزرگ آمریکا در منطقه، حتی مکان‌هایی که آمریکا حضور کوچک یا موقتی داشته نیز مورد حمله قرار گرفته‌اند. فرماندهی مرکزی آمریکا (سنتکام) از اظهار نظر در مورد یافته‌های ما خودداری کرد.

جرات‌شع

«وال استریت ژورنال، مدعی شد برخی منابع می‌گویند ترامپ در سفر به چین، این کشور را تحت فشار قرار خواهد داد تا به میزبانی‌گری برای توافقی که به جنگ با ایران پایان دهد، کمک کند. این منابع افزودند: با اینحال، مقامات ارشد آمریکایی اصرار دارند بحران تنگه هرمز و امتناع تهران از امتیازدهی در مسئله هسته‌ای، پس از آغاز اجلاس سزران آمریکا و چین، موضوعی فرعی و کم‌اهمیت خواهد بود. سفر سه روزه رئیس‌جمهور آمریکا به پکن از چهارشنبه (فردا) آغاز می‌شود.

«منابع صهیونیستی از برگزاری نشست ویژه امنیتی بنیامین نتانیاهو نخست‌توزیر رژیم صهیونیستی در پی مخالفت دونالد ترامپ با پاسخ تهران به طرح واشنگتن خبر دادند. این منابع اعلام کردند در پی بروز بحران در روند مذاکرات میان ایران و آمریکا، نتانیاهو تصمیم گرفت نشست ویژه‌ای را با مقامات امنیتی این رژیم برگزار کند. گفته شده این نشست با هدف بررسی پیامدهای توقف مذاکرات و اتخاذ تدابیر لازم در مواجهه با تحولات اخیر برنامه‌ریزی شده است.

«یک مدیر انتشاراتی، وضعیت نشر در کشور را بحرانی دانست. وی افزود: متأسفانه امروز شاهد تعطیلی بسیاری از مراکز بخش، دفاتر انتشاراتی و کتابفروشی‌ها هستیم. قیل از این دوران بارها و بارها به مسئولان گفتمین که بیااید در حوزه فرهنگ، بخصوص نشر کتاب چاراندیشی کنید و کار را به اهلس بسپارید، واردات کاغذ را دست هر کسی ندهید که با ارز دولتی کاغذ وارد کند اما معلوم نشود چه سرنوشتی پیدا کرده و چه اتفاقی برایش افتاده است. ۲۰ روز قبل از کاغذفروشی که ۵۰ سال است با او کار می‌کنم، کاغذ خواستم که قیمت کاغذ را چهار میلیون و ۷۰۰ هزار تومان گفت، در حالی که همین کاغذ هشت ماه قبل یعنی نیمه اول ۱۴۰۴، یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومان بود. امروز یک کتاب صفحه‌ای چهارهزار تا چهارهزار و ۵۰۰ تومان شده است یعنی یک کتاب ۲۰۰ صفحه‌ای بین ۷۵۰ تا ۸۵۰ هزار تومان درمی‌آید. مخاطب کتاب معمولاً قشر بی‌پول است، ممکن است مخاطب یک دانشجو یا یک بازنشسته باشد اما با حقوق بازنشستگی نمی‌تواند ماهی یک کتاب هم بخرد. «وزارت مخابرات حکومت خودخوانده طالبان از آغاز طرح آزمایشی اینترنت نسل پنجم در کابل خبر داده و این اقدام را گامی مهم در توسعه زیرساخت‌های مخابراتی کشور توصیف کرده است. بنا بر اعلام سخنگوی این وزارتخانه افغانستان، اینترنت نسل پنجم پس از تکمیل دوره آزمایشی و فراهم‌سازی زیرساخت‌های لازم، این خدمات در سایر ولایت‌ها نیز گسترش خواهد یافت. سال گذشته حکومت خودخوانده طالبان برای دو روز دسترسی به اینترنت فیبر نوری و تماس‌های تلفنی را در سراسر کشور قطع کرده بود که اختلال گسترده‌ای در زندگی روزمره مردم ایجاد کرد.

نخبر

سخنگوی وزارت خارجه:

در پاسخ به طرح پیشنهادی آمریکا حقوق مشروع مردم ایران مطالبه شد

مسئولیت‌پذیر در منطقه است، ما قلدر نیستیم، بلکه قلدرستیز هستیم.

وی درباره استقرار جنگنده‌های مصری در امارات و احتمال شرکت در عملیات رهگیری پهپادهای ایران گفت: روابط ما با مصر براساس احترام متقابل است. تماس‌ها بین وزرای خارجه دو کشور به صورت مستمر درباره روابط دوجانبه و منطقه وجود دارد. آنچه به امنیت



و ثبات منطقه مربوط می‌شود، منحصراً به

کشورهای منطقه مرتبط است. این یک موضوع اصلی‌ماست که هرگونه مداخله‌ای که موجب خواسته‌های معقول و مسئولانه‌ای نبود و اعتماد

همچنین پیشنهادات سخاوتمندانه، موضوعی

که برای خیر، ثبات و امنیت منطقه بود.

البته متأسفیم که طرف آمریکایی کماکان

براساس ذهنیت‌هایی که ساخته و پرداخته رژیم صهیونیستی است بر دیدگاه یک‌سویه و خواسته‌های نامعقول خود پافشاری می‌کند.

وی درباره اظهارنظر ترامپ مبنی بر اینکه از پاسخ ایران راضی نیست، گفت: ما هر وقت لازم باشد می‌جنگیم و هر وقت تشخیص

دهیم از سلاح دیپلماسی استفاده می‌کنیم تا منافع ملت ایران را تحقق بخشیم. رضایت دیگران برای ما مهم نیست.

بقایى با تأکید بر اینکه روندهای دیپلماتیک قواعد خاص خود را دارد، افزود: طرف‌های

دخیل در مذاکره باید براساس منافع ملی خود تصمیم بگیرند. در همین راستا ایران نشان داده که در پیگیری منافع ملی و حقوق حق خود جدی است و در عین حال با حسن نیت و در روندی معقول در روندهای دیپلماتیک شرکت می‌کند. طرف مقابل در این زمینه باید خود را اثبات کند و جدیتش را نشان دهد؛ تا الان که رफوزه شده است.

وی در پاسخ به سوآلی مبنی بر اینکه مقامات آمریکایی ایران را قلدر منطقه و عامل ناامنی معرفی می‌کنند؟ گفت: ایران یک بازیگر

است، گفت: دوستان چینی به خوبی می‌دانند از این فرصت‌ها چطور برای هشدار دادن به اقدامات قلدرآبانه آمریکا در تضعیف امنیت بین‌الملل استفاده کنند.

بقایى همچنین درباره اعزام ناوهای جنگی فرانسه و انگلیس به منطقه نیز گفت: ما خیلی صریح به کشورهای اروپایی این موضوع را منتقل کردیم که اجازه ندهند وسوسه‌های



آمریکا و رژیم صهیونیستی در موضوعات منطقه‌ای باعث شود که آن‌ها هم ناخواسته به بحرانی کشیده شوند که سودی برای آن‌ها نخواهد داشت.

وی افزود: فکر می‌کنم این‌ا آگاهی در بین بسیاری از کشورهای اروپایی وجود دارد که این یک جنگ غیرقانونی، تجاوزکارانه و غیراخلاقی علیه ایران بوده و اجازه ندادند که فشارهای آمریکا باعث شود حداقل به طور علنی بخشی از این اقدام غیرقانونی و مخحل صلح و امنیت بین‌الملل باشند. بنابراین هرگونه مداخله‌ای در مسائل مرتبط با تنگه هرمز و غرب آسیا صرفاً باعث پیچیده‌تر شدن اوضاع می‌شود.

بقایى در پاسخ به این پرسش که «صحت‌های مطرح‌شده مبنی بر اینکه وزارت

امور خارجه با کنترل تنگه هرمز مخالف است، آیا صحت دارد؟»، گفت: وزارت خارجه بخشی از جمهوری اسلامی است و تصمیم‌هایی که براساس سلسله‌مراتب نظام اتخاذ می‌شود، برای وزارت خارجه کاملاً مطاع است. هر رابطه با این موضوع، کاملاً مجاز است که کشور ساحلی مورد تجاوز نظامی که در کنار تنگه قرار گرفته، حتماً تدابیر لازم را اتخاذ کند تا جلوی سوءاستفاده از آن آب‌ها برای ادامه تجاوزات نظامی را بگیرد. وزارت خارجه قطعاً در این رابطه موضع شفاف دارد؛ مضاف بر اینکه وزارت خارجه خودش جدای از سامانه تصمیم‌گیری و حاکمیت کشور نیست.

داستان کل کشور:

با هرگونه اخلال در بازار و تضییع حقوق مردم برخورد قانونی صورت گیرد

قرار گیرند و با رعایت انصاف و مسئولیت‌پذیری، هم به تکلیف شرعی و هم به وظیفه انسانی و اجتماعی خود عمل کنند تا کشور بتواند از این شرایط عبور کند.

وی در ادامه از راه‌اندازی سامانه‌ای جدید برای مقابله با گران‌فروشی و احتسار خبر داد و گفت: دادستانی کل کشور «سامانه دریافت گزارش مردمی در حوزه اخلال در امر توزیع اقتصادی گفت: در راستای مقابله با گران‌فروشی و همچنین مبارزه با قاچاق سوخت، کالا و نهاده‌های دامی، مکاتبات و دستورات لازم با دادستان‌های سراسر کشور، تعزیرات و مسئولان مربوطه انجام شده است تا نظارت‌ها تشدید شده و با هرگونه اخلال در بازار و تضییع حقوق مردم برخورد قانونی صورت گیرد.

حجت‌الاسلام محمد موحدی‌آزاد همچنین با

اشاره به تلاش دشمن برای فشار بر معیشت مردم

افزود: دشمن با هدف قرار دادن زیرساخت‌ها و ایجاد اخلال در روندهای اقتصادی، تلاش کرده است معیشت مردم را با اقدام برای کدش آثار این فشارهاست و در این مسیر، واحدهای تولیدی و فعالان اقتصادی نیز باید تا حد امکان در کنار مردم

صورت گیرد.

حجت‌الاسلام محمد موحدی‌آزاد همچنین با اشاره به تلاش دشمن برای فشار بر معیشت مردم افزود: دشمن با هدف قرار دادن زیرساخت‌ها و ایجاد اخلال در روندهای اقتصادی، تلاش کرده است معیشت مردم را با اقدام برای کدش آثار این فشارهاست و در این مسیر، واحدهای تولیدی و فعالان اقتصادی نیز باید تا حد امکان در کنار مردم

صورت گیرد.
حجت‌الاسلام محمد موحدی‌آزاد همچنین با اشاره به تلاش دشمن برای فشار بر معیشت مردم افزود: دشمن با هدف قرار دادن زیرساخت‌ها و ایجاد اخلال در روندهای اقتصادی، تلاش کرده است معیشت مردم را با اقدام برای کدش آثار این فشارهاست و در این مسیر، واحدهای تولیدی و فعالان اقتصادی نیز باید تا حد امکان در کنار مردم صورت گیرد.
حجت‌الاسلام محمد موحدی‌آزاد همچنین با اشاره به تلاش دشمن برای فشار بر معیشت مردم افزود: دشمن با هدف قرار دادن زیرساخت‌ها و ایجاد اخلال در روندهای اقتصادی، تلاش کرده است معیشت مردم را با اقدام برای کدش آثار این فشارهاست و در این مسیر، واحدهای تولیدی و فعالان اقتصادی نیز باید تا حد امکان در کنار مردم صورت گیرد.

رئیس مرکز برنامه‌ریزی منابع انسانی وزارت

جمهوری اسلامی

وزارت بهداشت:

میانگین کشوری موققات تعرفه‌های پرستاری ۶ ماه است پرستاری ۶ ماه است



معاون پرستاری وزارت بهداشت با بیان اینکه میانگین کشوری موققات تعرفه‌های پرستاری ۶ ماه است، گفت: براساس تمهیدات شورای عالی حقوق و دستمز، اضافه‌کار پرستاران به موقع پرداخت می‌شود.

عباس عبادی درباره پرداخت حقوق پرستاران اظهارداشت: حقوق پرستاران مانند سایر کارکنان دولت در زمان مقرر پرداخت می‌شود. به عبارت دیگر، هنگامی که حقوق ماهانه سایر کارکنان دولت واریز می‌شود، پرستاران و سایر اعضای نظام سلامت نیز حقوق خود را دریافت می‌کنند.

وی درباره وضعیت پرداخت اضافه‌کار پرستاران توضیح داد: شورای عالی حقوق و دستمز، تمهیداتی برای اضافه‌کار پرستاران در نیمه دوم سال ۱۴۰۳ در نظر گرفت و به طور کامل در سال گذشته اجرا شد. اضافه‌کار پرستاران به شکل واقعی است؛ یعنی اضافه‌کار را بر مبنای ساعات حضور در محل خدمت دریافت می‌کنند. براساس میانگین کشوری، اضافه‌کار پرستاران به روز است و نهایتاً با یک ماه فاصله پرداخت می‌شود.

معاون وزارت بهداشت درباره منابع اضافه‌کار پرستاران گفت: اضافه‌کار پرستاران از محل منابع عمومی پرداخت می‌شود و از منابع اختصاصی دانشگاه‌های علوم‌پزشکی نیست.

وزیر رفاه و تامین اجتماعی: مشکلی در تأمین نیازهای دارویی کشور وجود ندارد

وزیر تعاون کار و رفاه اجتماعی در نشست مشترک با اعضای کمیسیون بهداشت مجلس گفت: با تولید دارو در شرکت‌های زیرمجموعه وزارت رفاه، نیازهای دارویی کشور بدون مشکل درحال تأمین است.

احمد میدری افزود: بسیاری از امور در این دوره بدون نیاز به دستورهای متمرکز و با هماهنگی درون‌سازمانی انجام شد که این موضوع به افزایش سرعت تصمیم‌گیری و اجرا منجر شد. میدری همچنین با تأکید بر تلاوم تأمین داروی مورد نیاز کشور، افزود: با تولید دارو میان شرکت‌های زیرمجموعه وزارت رفاه، از بروز اختلال در زنجیره تأمین دارو جلوگیری شد و درحال حاضر مشکلی در تأمین نیازهای دارویی کشور وجود ندارد.

در ادامه این نشست، حسینعلی شهریاری رئیس کمیسیون بهداشت و درمان مجلس با اشاره به گستردگی مأموریت‌های وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی و زیرمجموعه‌های این وزارتخانه، نقش مهمی در ارائه خدمات درمانی، رفاهی و دارویی کشور ایفا می‌کنند و بسیاری موفق کرده‌اند.

شایان ذکر است در این نشست اعضای این کمیسیون نکات خود را مطرح کردند و معاونان وزیر و مدیران شرکت‌های تابعه وزارتخانه گزارشی از اقدامات و برنامه‌های خود در حوزه‌های درمان، دارو و خدمات رفاهی ارائه دادند.

به مناسبت هفته هلال احمر صورت گرفت رژه خودروبی و موتور جمعیت هلال‌احمر در سطح شهر تهران



در چهارمین روز از هفته هلال‌احمر، دپروز رژه خودروبی و موتوروی هلال‌احمری‌ها در سطح شهر تهران برگزار شد. در این مراسم برخی امکانات خودروبی و موتوروی هلال احمر توسط کارکنان و امدادگران جمعیت هلال احمر به نمایش عمومی در آمد.

خبر دیگر اینکه کارکنان و امدادگران هلال‌احمر هم‌زمان با هفته هلال احمر با حضور در رواق کشور دوست یاد و خاطره رهبر شهید انقلاب اسلامی را گرامی‌داشتند.

همچنین بمنظور گرامیداشت هفته هلال احمر،در نقاط مختلف کشور در مراسم‌های متعدد از امدادگران جمعیت هلال احمر که بی‌وقفه، بی‌ادعا و داوطلبانه در سخت‌ترین شرایط در کنار مردم می‌ایستند، قدرانی شد. در این مراسم به تلاش‌های ارزشمند امدادگران، نجاتگران و داوطلبان هلال احمر که در حوادث طبیعی، سوانح جاده‌ای، بحران‌های پیش‌بینی‌نشده و حتی در فعالیت‌های فرهنگی و اجتماعی، نقش‌آفرینی می‌کنند،تجلیل شد.

حضور به‌موقع در صحنه حوادث، ارائه خدمات درمانی و اسکان اضطراری، توزیع اقلام امدادی، آموزش همگانی برای مقابله با بحران‌ها و اجرای طرح‌های اجتماعی در مناطق کمتر برخوردار تنها بخشی از فعالیت‌های گسترده هلال احمر است و در کنار آن برنامه‌های فرهنگی و عمومی این نهاد نیز با هدف ترویج روحیه همدلی، مسئولیت‌پذیری و مشارکت اجتماعی اجرا می‌شود تا فرهنگ نوع‌دوستی در جامعه تقویت شود.

البته قابل ذکر است تکریم امدادگران و متولیان هلال احمر تنها در قالب برگزاری یک هفته‌ه نامدین خلاصه نمی‌شود، بلکه نیازمند حمایت مستمر، تأمین تجهیزات، ارتقای آموزش‌ها و تقویت فرهنگ قدردانی از این قشر فداکار است و همراهی دستگاه‌های اجرایی، مشارکت خیرین و حمایت افکار عمومی می‌تواند پشتوانه‌ای قوی برای تداوم و ارتقای خدمات این مجموعه باشد. هفته هلال احمر از ۱۸ اردیبهشت آغاز شده است.